

## Οδοποιία II (Χωματισμοί-Κόμβοι) - Σεπτέμβριος 2021

Ημερομηνία εξέτασης: **Δευτέρα 20/09/2021 και ώρα 18:00**

**Δικαίωμα στην εξέταση έχουν οι φοιτητές που έχουν δηλώσει το μάθημα και παρέδωσαν την υποχρεωτική εργασία στη διάρκεια του εξαμήνου όπως είχε ανακοινωθεί.**

Σύνδεσμος στο Zoom: (Αίθουσα) <https://zoom.us/j/98724744376>

Απαιτείται εγγραφή στην «Πλατφόρμα Εξετάσεων Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής», Σύνδεσμος μαθήματος «Οδοποιία II» <https://exams.topogeo.ihu.gr/course/view.php?id=72>

Η εγγραφή στο μάθημα στην «Πλατφόρμα Εξετάσεων» αποτελεί ταυτόχρονα και δήλωση αποδοχής και συμμόρφωσης στους κανόνες εξέτασης του τμήματος και του συγκεκριμένου μαθήματος. **Όσοι φοιτητές** δεν συναινούν σε όσα αναφέρονται ή δεν θα συμμετέχουν στην εξέταση, όπως και όσοι δεν έχουν δηλώσει το μάθημα στην Δήλωση Μαθημάτων στην ηλεκτρονική Γραμματεία (egram) στην αρχή του εξαμήνου ή **δεν παρέδωσαν την υποχρεωτική εργασία, καλούνται να μην εγγραφούν στο μάθημα.**

Η εξ αποστάσεως εξέταση του μαθήματος «Οδοποιία II» θα γίνει με τη μέθοδο της online γραπτής εξέτασης (κουίζ) διάρκειας 15 λεπτών και της ανάθεσης εργασίας (εκπόνηση άσκησης) διάρκειας 45 λεπτών στην «Πλατφόρμα Εξετάσεων» και επιτήρηση με τη χρήση του λογισμικού τηλεδιάσκεψης Zoom.

Την ημέρα και ώρα έναρξης της εξέτασης, θα συνδεθείτε μέσω του Η/Υ σας στη σελίδα του μαθήματος στην «Πλατφόρμα Εξετάσεων», και στο λογισμικό τηλεδιάσκεψης Zoom **με ενεργή κάμερα, μικρόφωνο και ηχεία.**

Αρχικά λαμβάνει χώρα η διαδικασία **πιστοποίησης** του/της φοιτητή/φοιτήτριας με επίδειξη της **φοιτητικής ταυτότητας**. Κατά τη διάρκεια της εξέτασης θα είναι ενεργοποιημένο στο Zoom το waiting room.

Στη συνέχεια συνδέεστε στην Εξέταση του Μαθήματος που έχει δημιουργηθεί.

Πληροφορίες για την εξεταστέα ύλη είναι διαθέσιμες στο eLearning του μαθήματος.

**Απαγορεύεται αυστηρά**, η με οποιονδήποτε τρόπο καταγραφή της συνεδρίας από μέρους του/της φοιτητή/φοιτήτριας, η χρήση κινητού τηλεφώνου και χρήση βιβλίων και σημειώσεων κατά τη διάρκεια της εξέτασης.

Η διδάσκουσα

Φωτεινή Μίικκη

Δρ.Συγκοινωνιολόγος Μηχανικός